

造訪 摩爾門經 拍片現場

總會初級會會長團

不久前，我們造訪了新的摩爾門經影片的一處拍片現場，要去看耶穌基督跟孩童一個一個說話的場景。

我們看到孩童觸摸了那位由演員扮演的，耶穌的手。那位演員就像耶穌那樣，很親切、很溫和地對他們說話。

那些孩子們說，由於這次經驗，他們對摩爾門經的見證更堅定了，耶穌確實去過尼腓人那裡，祂確實祝福過那些兒童。這故事是真實的。

你也能知道這是真實的。閱讀摩爾門經、觀看摩爾門經影片，你就會靠近耶穌。祂很珍視你。聖靈會幫助你感受到救主的愛與平安。●

扮演耶穌的演員非常親切溫和。



在這一幕裡，空中的天使都吊著鋼絲！



這個女孩在幫攝影師遮蔭。



初級會會長團很喜歡認識拍片現場的兒童。



這部影片裡有許多兒童。



你可以在ChurchofJesusChrist.org
觀看摩爾門經影片。

我覺得自己好像活在摩爾門經裡。
愛茉雅妮，11歲



這讓我知道耶穌確實造訪過這些人。
以撒，7歲



耶穌和眾天使出現時，我很快樂。
莉莉，8歲



你可以和每個人分享這部影片！
卡梭，9歲



你會更認識耶穌基督。
克麗斯汀娜，9歲



這讓我想，見到耶穌會是什麼樣子。
菲特，4歲

